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Vragen van het lid Ulenbelt (SP) aan de staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over armoede en de toenemende vraag naar 
schuldhulpverlening (ingezonden 22 augustus 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de thema-uitzending van EenVandaag over armoede?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de zorgen die Joke de Kock, voorzitter van de Neder-
landse Vereniging voor Volkskrediet (NVVK), uit in de uitzending over de 
groeiende groep mensen in de schuldhulpverlening met inkomen uit arbeid? 
Welke specifieke maatregelen gaat u nemen om deze problemen op te 
lossen? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op de zorgen die Joke de Kock uit in de uitzending over de 
staat van de schuldhulpverlening? Hoe ziet u deze zorgen in het licht van het 
bericht «Amsterdamse daklozen lijden onder trage schuldhulp»?2 

Vraag 4
Bent u van plan om de extra middelen van 20 miljoen euro voor armoedebe-
strijding in te zetten voor specifieke doelgroepen? Welke harde doelstelling 
(in cijfers) heeft u in het kader van armoedebestrijding? 

Vraag 5
Kunt u aangeven hoe groot het bestaande budget voor armoedebestrijding 
is? Kunt u ook aangeven hoe groot het bestaande budget voor schuldhulpver-
lening is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Kunt u aangeven of er de komende jaren verandering in deze budgetten 
komt? Hoeveel geld komt er extra beschikbaar voor de bestrijding van 
armoede en hoeveel geld komt er extra beschikbaar voor de schuldhulpverle-
ning? 

1 EenVandaag, 17 augustus 2013
2 Het Parool, 16 augustus 2013
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Vraag 7
Wat is uw reactie op het bericht «Grootste koopkrachtdaling sinds 1985»?3 

Vraag 8
Vindt u het acceptabel dat juist de bijstandsgerechtigden en gepensioneerden 
veel koopkracht inleveren? Zo nee, wat gaat u eraan doen om de koopkracht 
van deze mensen te repareren? 

Vraag 9
Kunt u aangeven welke maatregelen van dit kabinet de inkomenspositie van 
de lagere inkomens nog verder raken? Kunt u ook aangeven in welke mate de 
inkomensposities van de lagere inkomens worden geraakt? Zo nee, waarom 
niet?

3 www.nu.nl, 20 augustus 2013
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